
型式表示方法

產品個別注意事項

安裝

q接頭或外殼的母螺牙端的公螺牙鎖入時，請不要碰觸
底部。
　桿端碰觸底部的狀態使用時，因螺柱沒有浮動，會導
致破損。
　母螺牙的鎖入深度，請參照外形尺寸表（P.4）的記
載。參考值，後退旋轉1～2轉為適當位置。

w防塵套有被灰塵固著的情形。螺柱頭部的防塵蓋用手
指等挪動，螺柱稍微左右扭動，使其柔軟後再使用。
另外，螺柱及接頭或外殼被驅動物體鎖入時，請於取
下防塵套的狀態下鎖入。防塵套沒有取下就進行鎖入
時，防塵蓋有破損的情形。

e被驅動物體和氣缸活塞桿與浮動接頭再連接時，依螺
牙尺寸請用適當的扭矩，確實的固定。再進一步，擔
心鬆動的場合，請使用止滑銷或接著劑以防止鬆動。
　萬一連接部分有鬆脫的情形，因被驅動物體的暴衝或

掉落，裝置有破損及傷害的情形。

r並非迴轉用軸接頭，迴轉用與迴轉的用途無法使用。

警告

保養檢查

q請不要拆解再使用。
螺牙的接合部，塗有防止鬆動的高強度接著劑，無法
拆解。不當的拆解是破損的原因。

警告

JA系列

規格

使用壓力

空氣壓氣缸:
1MPa以下

油壓氣缸:
3.5MPa以下

基本型､法蘭型､腳架型安裝形式

使用範圍

使
用
範
圍

使
用
範
圍

JA

螺牙的公稱直徑（標準）●

3-050
4-070
5-080
6-100
8-125
10-125
14-150
18-150
22-150
26-150
30-150
36-150

螺牙的
公稱直徑

無記號

F
L

基本型

法蘭型

腳架型
適用氣缸

螺牙的公稱直徑

M3×0.5
M4×0.7
M5×0.8
M6×1

M8×1.25
M10×1.25
M14×1.5
M18×1.5
M22×1.5
M26×1.5
M30×1.5
M36×1.5

40F 14-150

適用氣缸內徑（mm）●

安裝支持型式 ●

6
10
15
20
30
40
63
80
100
140
160

型式 記號
適用氣缸內徑
（mm）

6
10

10･15
20

25･32
40

50･63
80
100

125･140
160

X11 高溫規格

-5～100℃

● 選配

標
準
型

型式･規格

型式
適用

氣缸內徑
（mm）

適用氣缸
螺牙的公稱直徑

搖動
角度

容許
偏心量
Umm

最大使用拉扯縮力
N

基本型 法蘭型 腳架型

標準品／螺牙的公稱直徑

準標準品／螺牙的公稱直徑

JA6-3-050
JA10-4-070
JA15-5-080
JA15-6-100
JA□20-8-125
JA□30-10-125
JA□40-14-150
JA□63-18-150
JA□80-22-150
JA□100-26-150
JA□140-30-150
JA□160-36-150

6
10

10･15
15
20

25･32
40

50･63
80
100

125･140
160

M3×0.5
M4×0.7
M5×0.8
M6×1

M8×1.25
M10×1.25
M14×1.5
M18×1.5
M22×1.5
M26×1.5
M30×1.5
M36×1.5

　19
　54
　123
　123
　1100
　2500
　6000
11000
18000
28000
54000
71000

−
−
−
−

　1100
　2500
　4400
11000
18000
28000
※36000
※55000

−
−
−
−

※1000
※2000
4400
※9000
※14000
※22000
※36000
※55000

0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5

0.75
1

1.25
2

2.5
3

JA□20-8-100
JA□25-10-150
JA□32-10-100
JA□40-12-125
JA□40-12-150
JA□40-12-175
JA□50-16-150
JA□63-16-200
JA□80-20-250
JA□100-24-300
JA□100-27-150
JA□125-27-200
JA□160-33-200

20
25
32

32･40
40

32･40
50

50･63
80
100
100
125
160

M8×1
M10×1.5
M10×1

M12×1.25
M12×1.5
M12×1.75
M16×1.5
M16×2

M20×2.5
M24×3

M27×1.5
M27×2
M33×2

1100
2500
※2500
4400
4400
4400
11000
11000
18000
28000
28000
※28000
71000

1100
2500
※2500
4400
4400
4400
11000
11000
18000
28000
28000
※28000
※55000

※1000
2000
※2000
4400
4400
4400
9000
※9000
※14000
※22000
※22000
※28000
※55000

0.5
0.5
0.5

0.75
0.75
0.75

1
1

1.25
2
2
2
3

   ±5° 

   ±5°

※油壓缸3.5MPa時，請於表示最大拉扯縮力以內使用。

無記號 無

使用前請務必詳讀。
關於安全上的注意，請與本公司確認。

RoHS

2

活動接頭／標準型

JA Series

d：螺牙的公稱直徑

M3×0.5
M4×0.7
M5×0.8
M6×1
M8×1
M8×1.25
M10×1
M10×1.25
M10×1.5
M12×1.25
M12×1.5
M12×1.75
M14×1.5
M16×1.5
M16×2
M18×1.5

H
2.4
3.2
4
5
5
5
6
6
6
7
7
7
8

10
10
11

B
5.5
7
8

10
13
13
17
17
17
19
19
19
22
24
24
27

D
5.3
6.8
7.8
9.8

12.5
12.5
16.5
16.5
16.5
18
18
18
21
23
23
26

C
6.4
8.1
9.2

11.5
15
15

19.6
19.6
19.6
21.9
21.9
21.9
25.4
27.7
27.7
31.2

d：螺牙的公稱直徑

M20×1.5
M20×2.5
M22×1.5
M24×1.5
M24×2
M24×3
M26×1.5
M27×1.5
M27×2
M30×1.5
M30×2
M33×2
M36×1.5
M39×1.5
M42×3
M48×1.5

H
12
12
13
14
14
14
16
16
16
18
18
20
21
23
25
29

B
30
30
32
36
36
36
41
41
41
46
46
50
55
60
65
75

C
34.6
34.6
37

41.6
41.6
41.6
47.3
47.3
47.3
53.1
53.1
57.7
63.5
69.3
75

86.5

D
29
29
31
34
34
34
39
39
39
44
44
48
53
57
62
72

（mm）

防塵蓋型號

P2152051
P2152052
P215215
P215225
P215235
P215245

適用機種

JA6、JA10
JA15、JB12、JB16
JA20、JB20
JA30、JB30
JA40、JB40
JA63、JA50、JB63

防塵蓋型號

P215255
P215265
P215275
P215285
P215295

適用機種

JA80、JAH40、JB80
JA100、JAH50、JB100
JA125、JAH63
JA140、JAH80、JB140
JA160、JAH100、JB160

構成零件
編號

1
2
3
4
5
6

名稱 材質

快削鋼

黃銅

不鏽鋼

黃銅

合成橡膠

軟鋼線材

備註

無電解鍍鎳

無電解鍍鎳

無電解鍍鎳

鉻酸鋅

螺柱

外殼

環

接頭

防塵蓋

桿前端螺帽

編號

1
2
3
4
5
6
7
8
9

名稱 材質

鉻鉬鋼

碳素鋼

鉻鉬鋼

碳素鋼

合成橡膠

碳素鋼

碳素鋼

壓延鋼材

壓延鋼材

備註

染黑

附黑鋅

附黑鋅

鉻酸鋅

鉻酸鋅

附黑鋅

附黑鋅

螺柱

外殼

環

帽蓋

防塵蓋

固定螺絲

桿前端螺帽

法蘭

腳架

偏
心
側
移

球
面
搖
動

偏
心
側
移

球
面
搖
動

3

構造圖

ø6～ø15 ø20～ø160

附屬金具尺寸圖

桿前端螺帽

浮動接頭維修備品
防塵蓋
防塵蓋破損時，請以下記型號訂購。
另外，防塵蓋可以更換的只限基本型。法蘭型及腳架型在構造上無法更換。

桿前端螺帽
JA及JAH基本型，桿前端螺帽附1個。需要追加時請以下記方法訂購。
例……ROD END NUT FOR JA40-14-150

浮動接頭／標準型 JA Series




